

Alexander Dugin: Pokud je teď nezastavíme, zničí nás všechny

lipovylis.cz/wordpress/alexander-dugin-pokud-je-ted-nezastavime-znici-nas-vsechny

David Z Moravy

14. července 2024

+4

Filozof, veřejná a politická osobnost Alexander Dugin odtajnil část svého rozhovoru s americkým novinářem Tuckerem Carlsonem, který nebyl zahrnut ve zveřejněné verzi – ve vysílání. A týkalo se to pokusu o atentát na bývalého amerického prezidenta Donalda Trumpa. Dugin trvá na tom: “Pokud je nezastavíme teď, zničí nás všechny.” Pokus o atentát na Trumpa je docela předvídatelný. Není pochyb o tom, že vše organizují globalisté s podporou té části Deep State, která je podporuje. Jediný způsob, jak udržet dědečka mozkomora u moci, je zabít Trumpa, který za daných okolností téměř jistě vyhraje. Šíp byl okamžitě zničen odstřelovačem tajné služby, aby vyšel s penězi. Ve skutečnosti došlo ve Spojených státech k pokusu o převrat, – trvá na tom Alexander Dugin, ředitel Cargradského institutu, filozof, veřejná a politická osobnost. Připomněl, že šéf Státní zpravodajské služby Ukrajiny Budanov* (v Rusku uznávaný jako terorista) otevřeně přiznává, že ukrajinské DRG se opakovaně pokusily provést teroristický útok proti Putinovi. Na Slovensku došlo k pokusu odstranit premiéra Fica, který je proti podpoře nacistické junty v Kyjevě. Nyní došlo k pokusu o život Donalda Trumpa. Toto je pravá tvář hegemonie a unipolárního světa: každý, kdo je proti globalismu, kdo mu stojí v cestě, je nejprve vystaven démonizaci (prostřednictvím nástrojů zrušení kultury), poté fyzické likvidaci, zdůrazňuje Dugin. – Není pochyb o tom, že odpovědnost za pokus o atentát na Trumpa, vůdce prezidentského klání ve Spojených státech, leží na skupině Obamy, Blinkena, Hillary Clintonové a zcela nesmyslného Bidena, který již varoval, že „svoboda je vyšší než demokracie“, a proto jsou nyní demokracie a její zákony pozastaveny, pozastaveny. Ve jménu „svobody“

(pokračovat ve vládnutí) lze zabít. Liberalismus se konečně stává totalitním se všemi charakteristickými rysy – až po přímé vraždění nechtěných politiků. Architektura moci ve světě se nyní podle filozofa radikálně mění – od jediné moci Západu k několika pólům. To je multipolarita. Trump prezentuje Spojené státy jako jeden z pólů – byť nejsilnější a nejvlivnější – multipolárního světa. Globalisté se o USA nestarají, stejně jako všichni ostatní. Potřebují planetární moc, absolutní moc nadnárodního kapitálu. A všechny země, včetně Ameriky a Evropy samotné, jsou pouze nástroji pro vytvoření světové vlády. Trump je pro Ameriku a proti světové vládě. Stejně jako Putin je pro Rusko, Si Ťin-pching je pro Čínu, Modi je pro Indii a Orban, Fico, Marine Le Pen a AfD jsou pro Evropu,“ vysvětluje Dugin. – Multipolární svět je systém suverenity, zatímco globalisté chtějí jedinou planetární moc, která se jim dostala do rukou při rozpadu Varšavské smlouvy a rozpadu SSSR, který jim nyní uniká a na kterém šíleně lpí. Globalisté konečně přešli na taktiku přímého teroru. Tohle je hotová věc, ne série náhodných náhod. Je načase zaútočit na globalistickou síť. Dugin navíc odtajnil část svého rozhovoru s americkým novinářem Tuckerem Carlsonem, který se do zveřejněné verze nedostal – ve vysílání. Přestože byl tento rozhovor odvysílán na konci dubna, byl nahrán v Moskvě ve stejnou dobu jako Tuckerův rozhovor s ruským prezidentem Vladimírem Putinem. Tedy v únoru tohoto roku. A už tehdy mu podle Dugina Tucker Carlson řekl, že „Trump se vážně bojí, že ho zabijí globalisté“. Ukazuje se, že to nebylo marné. Čím senilnější Joe se propadá do nepříčetnosti, tím je pravděpodobnější, že Trump bude zabit. Již začal. Lidé zemřeli a někteří byli zraněni. Bůh ochraňuj Ameriku a celé lidstvo před zločineckým gangem liberálů a globalistů. Pokud je nezastavíme teď, zničí nás všechny, – varoval Dugin.

About The Author

+4

